# 星野リゾート 奥入瀬渓流ホテル (青森県十和田市) 奥入瀬渓流の動物たちをお手本にセルフケア 「奥入瀬グルーミング滞在」新登場

期間:2019年12月28日~2020年3月21日チェックイン

奥入瀬渓流沿いに建つ唯一のリゾートホテル「星野リゾート 奥入瀬渓流ホテル」では、2019 年 12 月 28 日、森に住む動物たちにならってセルフケアを行う宿泊プラン「奥入瀬グルーミング滞在」が新登場します。動物たちは心身の健康を保つため、毛づくろいなどのセルフケアを行っています。当プランでは、動物たちの習慣から着想を得た入浴法などを実践し、心身ともにリフレッシュできます。



#### 動物たちの生活に欠かせないセルフケア

奥入瀬渓流周辺には、テンやリス、ミソサザイなど、さまざまな動物が生 息しています。動物たちが行う毛づくろいや羽づくろいは、心身ともに健康 に過ごすために欠かせない習慣です。

また、冬の奥入瀬渓流の森は、澄んだ空気に満ちています。その中でセルフケアを行い、リフレッシュしていただきたく、当プランを考案しました。



ミソサザイ

### 鳥の水浴びから学ぶ温泉入浴法でリラックス

当館の温泉には、八甲田山から湧き出る単純温泉が注がれています。当プラン限定で、鳥の水浴びから着想を得て考案した入浴方法が載ったガイドブックを用意します。その内容に沿って館内の温泉に入ることで、日ごろの疲れを取ることができます。

#### 動物たちおすすめのメニューを選んでヘルシーに食べる

ビュッフェレストラン「青森りんごキッチン」では、動物たちがおすすめする料理リストを用意します。つい食べ過ぎてしまいがちなビュッフェレストランでも、ヘルシーに食べることができるように工夫されたリストです(\*1)。

- ・草食のカモシカにならい、普段不足しがちな野菜を中心にしたリスト
- ・なんでも食べるテンにならい、バランスよく食べたい方向けのリスト
- \*1 リストに記載されたメニュー以外も食べることができます。

#### 客室に用意されたセルフケアキットで好きな時間にリフレッシュ

客室内にセルフケア専用のキットが用意されているため、滞在中、好きな時間にゆっくりと時間をかけて髪 や爪のお手入れを行うことができます。

- ・専用の機器で頭皮、髪の毛のケア
- ・天然石を使ったネイルファイルで爪のケア
- ・りんごの蒸留水を使ったフェイスパックで肌のケア (\*2)

\*2 りんご・バラ科・白樺アレルギーの方は使用をご遠慮ください。

## スノーシューで静かな冬の森を散策

2日目の朝にはスノーシューハイキングに出かけます。また、ネイチャーガイドも同行するため、雪の上に残る動物の足跡の見分け方や、冬の過ごし方などの話を聞くことができます。



#### 滞在スケジュール例

<1日目>

15:00 チェックイン

17:00 温泉入浴法に沿って入浴

18:00 客室のフェイシャルパックで肌のお手入れ

19:00 青森りんごキッチンで夕食

#### <2 日目>

8:00 青森りんごキッチンで朝食

10:45 スノーシューハイキングに参加

13:00 温泉で汗を流し、スノーシューで疲れた体を癒す

14:00 客室でゆっくり髪や爪のケア

18:00 青森りんごキッチンで夕食

<3日目>

8:00 青森りんごキッチンで朝食

12:00 チェックアウト

#### 「奥入瀬グルーミング滞在」概要

期間 : 2019年12月28日~2020年3月21日チェックインまで

料金 : 45.984 円~(2名1室利用時1名あたり、税別、夕朝食付)

定員 :1日1組2名

予約:ホームページにて1週間前までに要予約

含まれるもの:宿泊 (2泊)、夕食 (滞在中2回)、朝食 (滞在中2回)、セルフケアセット、温泉入浴法ガイ

ド、スノーシューハイキング (ホテルとの往復送迎、ウェアの貸し出し含む)

備考:ツアーは、天候により中止になる場合があります。

#### 星野リゾート 奥入瀬渓流ホテル

奥入瀬渓流沿いに建つ唯一のリゾートホテル。渓流が目の前に広がる露天 風呂や岡本太郎作の巨大暖炉が印象的なロビーが癒しの空間を醸し出します。 「渓流スローライフ」をコンセプトに心から満たされる滞在を演出します。

所在地 : 〒034-0398 青森県十和田市大字奥瀬字栃久保 231

電話 : 0570-073-022 (星野リゾート予約センター)

客室数 :187 室・チェックイン:15:00/チェックアウト:12:00

料金 : 1 泊 20,000 円~ (2 名 1 室利用時 1 名あたり、税別、夕朝食付) アクセス: JR ハ戸駅・青森駅から車で約 90 分 (無料送迎バスあり・要予約)

URL: https://www.oirase-keiryuu.jp

#### 本リリースに関する報道関係からのお問合せ先

星野リゾート グループ広報 TEL 03-5159-6323/FAX 03-6368-6853/E-mail pr-info@hoshinoresort.com